### 审稿: 邱少兵 责编: 李九昱 版式: 张凌

# 和 两 贺

新华社北京10月 22日电(记者王承昊 李 寒芳)国务院台办发言人 朱凤莲22日在例行新闻 发布会上应询表示,10月 19日,中共中央总书记习 近平致电郑丽文女士,祝 贺其当选中国国民党主 席,郑丽文女士当天复电 习近平总书记表示感谢。 习近平总书记贺电为国共 两党关系和两岸关系发展 指明了方向。

朱凤莲表示,我们将 深入贯彻贺电精神,在坚 持"九二共识"、反对"台 独"的共同政治基础上,加 强与包括中国国民党在内 的台湾各党派、团体和代 表性人士的沟通联系、交 流交往,团结广大台湾同 胞,增强做中国人的志气、 骨气、底气,深化交流合 作,促进共同发展,推进国 家统一,坚定守护中华民 族共同家园,守护两岸同 胞根本利益,携手开创中 华民族伟大复兴更加美好 的未来。

对于台湾海基会董事 长吴丰山"重启两会对话 机制"的说辞,朱凤莲回应

指出,"九二共识"是两岸关系发展的共同政治基础和台海和 平稳定的定海神针,是海协会与台湾海基会受权协商的前提。 2016年5月以来,由于民进党当局拒不承认"九二共识",海协 会与台湾海基会对话沟通机制处于停摆状态。民进党当局想 要重启两会对话沟通机制,就必须承认"九二共识"。

大陆方面此前宣布,纪念台湾光复80周年大会将于10 月25日前后举行。朱凤莲就此应询表示,今年是中国人民 抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,也是台湾光复 80周年。台湾光复是抗战胜利的重要成果,是包括台湾同 胞在内的全体中国人民前赴后继、浴血奋战铸就的伟大胜 利,值得两岸同胞共同纪念。

她指出,举行纪念台湾光复80周年大会,是为了团结 包括两岸同胞在内的海内外中华儿女,共同铭记抗战历史, 缅怀抗日先烈,捍卫台湾光复回归祖国的胜利成果,守护中 华民族共同家园,共创祖国统一和民族复兴的美好未来。纪 念大会将邀请包括台湾同胞在内的各界代表人士出席,大 会前后还将组织参访交流活动。

# (上接1版)

加油站都已行动起来。虽然 源站,隆回青丰站将集成加 各家都面临着各种各样的困 难与压力,但大家都在按照 能,打造区域能源补给中 自己的思路加快转型。他们心,同时,推进26座加能站 深知:新能源时代,加油站不 社区化升级,融入易捷速 是要消失,而是要换一种活 购、文旅推介等多元服务, 法;转型未必成功,可不转型 一定出局;早转型一步,发展 心节点。"李时斌介绍。 抢先一步。

# 未来的路口

当"衰减的油枪"成为现 实,"突围的尝试"渐次展开, 宣告邵阳加油站行业已经走 到发展的十字路口。只有明 型、前进。

自己"加油"?

王志国建议,"两桶油" 等巨头可凭借网络、资金与 品牌优势,向综合能源服务 商转型,将遍布城乡的综合 能源服务站点网络转化为服 务优势;势单力薄的民营加 油站则需要寻找"小而美"的 差异化路线,通过极致服务 或深耕细分市场立足,赢得 生存空间。

明确的规划。"我们正加速

绘制能源服务新版图,计划 尽管方式各异,但不少 2026年前建成10座综合能 油、加氢、充电、光伏等功 打造'三公里生活圈'的核

"我们锚定'油气电氢 服'一体化目标,短期内聚焦 充换电网络差异化布局,长 期则推进'能化产品综合化、 非能业态多元化转型',打造 集'快充、氢能加注、光伏储 能、汽车服务于一体'的综合 确方向路径,才能更好地转 能源服务站,从'卖油'向'卖 能源+服务'转型。"中国石 邵阳的加油站要如何为 油邵阳分公司零售部相关负 责人曾昭棠介绍。

每个加油站的转型路径 不尽相同,但拥抱变化的决 心始终如一。在这场深刻的 能源变革中,越来越多的邵 阳加油站正打破"油本位"传 统思维,锚定"能源+服务" 的新坐标,奋力为自身发展 "加油"。前路或许仍有风雨, 但只要方向清晰、步履坚定, 相信他们定能在转型大潮中 事实上,不少企业已有 乘风破浪、行稳致远。

### 电话办理 在线刊登 证件遗失、公告、声明、启事等分类广告 咨询与监督电话: 0739-5322630

# 遗失启事

城步苗族自治县大自然装璜设计室遗失公章一 枚,公章编号:43052910000957,声明作废。

# 中国之治 稳定之锚

# 新时代中国为世界贡献发展进步力量

新华社记者 乔继红 杜静 赵嫣



10月20日至23日,党的二十届四中全会在北 京召开。"十四五"规划圆满收官,"十五五"规划布 局谋篇。这次重要会议吸引全球关注的目光。

中国之治所创造的"两大奇迹"和战略定力, 持续为世界注入可贵信心,贡献发展进步力量。 世界期待,再启新程的东方巨轮,劈波斩浪,继续 成为动荡变革世界的稳定之锚。

◀2025年7月 2日,在上海自贸 试验区临港新片区 南港码头,一批新 能源汽车驶向一艘 滚装货轮。

> 新华社记者 杨有宗 摄



闻客户端)

# 前三季度我国涉外收支总规模超11万亿美元

国家外汇管理局22日发布数据显示,9月,企 业、个人等非银行部门跨境收支合计1.37万 亿美元,环比增长7%。今年前三季度,我国涉 外收支总规模为11.6万亿美元,创历史同期 新高,同比增长10.5%。

"我国涉外交易保持活跃,跨境资金流

发言人李斌说,我国外贸稳步增长,货物贸 易项下资金净流入保持高位,服务贸易和投 资收益的跨境资金流动较为平稳。资本项下 跨境资金呈现净流出,主要是受境内主体对 外投资活动的影响。

从数据看,前三季度,跨境资金净流入

新华社北京10月22日电(记者 刘升雄) 动基本均衡。"国家外汇管理局副局长、新闻 1197亿美元,银行结售汇顺差632亿美元,表 现均好于2024年同期。

李斌表示,总的来看,今年以来,面对复 杂严峻的外部环境,我国外汇市场顶住压力 稳健运行,市场预期平稳,外汇供求基本平 衡,展现出较强的韧性和活力。



10月22日在空客二线 项目总装厂房拍摄的一架待 总装飞机。当日,空中客车公 司在中国也是亚洲的第二条 A320 系列飞机总装线在天 津投产。据悉,空客二线项目 总占地约30万平方米,包括 总装厂房、喷漆机库、最终装 配及工作组机库等13个单 体建筑。自2008年9月空中 客车公司在天津投产其在欧 洲以外设立的首条民用飞机 生产线以来,已总装并交付 780余架 A320系列飞机。

新华社记者 孙凡越 摄

# 国际简讯

玉

前

总

理

佩

通

田

辞

去为泰党党首

职

法律障碍。

新华社曼谷10月22日 电(记者 陈倩慈 常天童) 泰国前总理佩通坦22日在 社交媒体上发文,宣布辞去 为泰党党首职务。

佩通坦说,她决定辞去 为泰党党首职务,希望以此 作为重启为泰党的起点。泰 国正迎来一次最为关键的 转型期,特别是即将到来的 大选。她说,为泰党需要对 其组织架构、运作流程和思 维模式进行彻底改革。因 此,她选择辞去党首职务, 以便该党能够独立进行改 革,打造一个全新的、更加 完善的政党。

务 据泰媒报道,佩通坦 此次辞去党首职务或源于 泰国宪法法院8月29日裁定其违 反宪法并解除其总理职务。在泰国 国会议员选举中,党首需要签署该 党候选人的提名文件,佩通坦辞去

# 委外长谴责美军在加勒比海"屠杀"行为

外长希尔21日在社交媒体发 上是为其在加勒比海进行"屠 杀"寻找借口。

日电(记者 田睿)委内瑞拉 法依据地对所谓目标进行致 命武装打击,"违反了国际海 文称,美国制造假想敌以证明 洋法,相当于法外处决",对 其所谓"防卫"的正当性,实际 加勒比地区的和平与安全造 成严重影响。

希尔说,联合国人权专家 希尔援引联合国人权高 在新闻稿中强调,美国长期干 专办公室当天发布的一份新一预拉美的历史不应该再次重一美策划、发动或参与政变。

**新华社加拉加斯10月21** 闻稿说,美军在公海毫无合 演。美国企图在委内瑞拉境内 进行秘密或直接的军事行动, 严重违反《联合国宪章》宗旨 和原则。

> 委内瑞拉多次指责美国意 图通过军事威胁在委搞政权更 迭,并在拉美进行军事扩张。历 史上,美国中情局曾多次在拉

# 日本确认本季首起禽流感疫情

疫情。

农林水产省当天发布的 公报说,北海道相关部门21 日本的禽流感流行季。北海

(记者 钱铮)日本农林水 告其饲养的鸡死亡数量增 产省22日说,基因检测结果 加,随后的禽流感简易检测 确认,北海道白老町一个家 结果呈阳性。22日基因检测 禽农场发生高致病性禽流 结果确认,这家农场的鸡感 感疫情。这是本禽流感流行 染了高致病性禽流感病毒。 万只蛋鸡。

**新华社东京10月22日电** 日接到白老町一家农场报 道地方政府22日发布的公报 说,当地即日已开始采取防 疫措施,包括扑杀这家农场

邵阳日报社出版 本报地址:邵阳市双清区邵阳大道

新闻热线:18907398110

党首职务是为了避免给该党带来

广告中心:5322630

常年法律顾问:湖南天润人合律师事务所律师石世黎

所有鸡,并对该农场周边半 径3至10公里区域范围内另 几家农场的家禽采取不同程 季以来日本报告的第一起 这家农场共饲养了约45.9 度限制措施等。此外,北海道 相关部门还将对该农场周边 每年秋冬到次年春季是 半径10公里范围内的野鸟加 强监控。